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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 17/07/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA 

                           

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 170/2023: 

Altera a Lei n.º 13.833, de 01/10/2020, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 

Projeto de Lei n.º 081/2023: 

Dispõe sobre a chipagem de animais no Município de Ponta Grossa e dá outras 

providências. 

 

PARECERES:   CLJR    - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso. 

                          CFOF     - Favorável 

                          CAPICTMA     - Favorável 

_________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 
DO PODER EXECUTIVO 

VETO À LEI N.º 14.664, (Projeto de Lei n.º 034/23), que promove alteração na Lei n.º 

14.339, de 12/08/2022, conforme especifica. 

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

________________________________________________________________________ 
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DO PODER EXECUTIVO 

VETO À LEI N.º 14.665, (Projeto de Lei n.º 262/20), que dispõe sobre a obrigatoriedade 

de divulgação, via internet, da sessão “MINHA RUA”, contendo informações sobre dados e 

condições estruturais das vias urbanas do Município de Ponta Grossa. 

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

_________________________________________________________________________ 
 

DO PODER EXECUTIVO 

VETO À LEI N.º 14.669, (Projeto de Lei n.º 109/23), que promove alteração na Lei n.º 

14.564, de 27/03/2023, conforme especifica. 

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

 

_________________________________________________________________________ 
 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 102/2023: 

Disciplina as Diretrizes Fundamentais para a Aplicação dos Direitos da Criança e do 

Adolescente no Município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 

_________________________________________________________________________ 
 

DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI 

Projeto de Lei n.º 140/2023: 

Declara de Utilidade Pública Municipal o INSTITUTO UNIÃO COLÔNIA DONA 

LUIZA, com sede nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n.º 138/2023: 

Dispõe sobre a obrigatoriedade nos espaços públicos municipais a fixação por meio de 

cartazes do QR CODE para direcionamento à Ouvidoria, nesta cidade, conforme especifica.  

 

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral, em apenso. 

                          COSPTTMUA     - Favorável 

________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n.º 139/2023: 

Denomina de MARIA ROSA MARTINS VIANA, a praça pública, localizada no Jardim 

Ouro Verde, Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade, 

 

PARECERES:   CLJR   - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                          CFOF     - Favorável 

                          COSPTTMUA     - Favorável 

________________________________________________________________________ 
 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei n.º 151/2023: 

Altera a Lei n.º 14.520/2022, conforme especifica. 

 

PARECERES:     CLJR     - Pela admissibilidade 

                            CFOF     - Favorável 

                            COSPTTMUA     - Favorável 
_______________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 
 

MOÇÕES 
 

Nº 459/2023 do Vereador JULIO KULLER, MOÇÃO DE APELO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APELO 

“Manifestamos apelo a Prefeita Municipal, Senhora Elizabeth Schmidt e a Secretária Municipal de Administração e Recursos Humanos, 

Sra. Cliciane Lucia Garczarek Torres Pereira, para que não poupem esforços na busca de melhorar o piso salarial dos profissionais de 

enfermagem”. 

 

Nº 460/2023 do Vereador JULIO KULLER, MOÇÃO DE APELO 

Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Excelentíssimo Senhor, Engenheiro José Felipe Zemniczak, Presidente da Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Ponta 

Grossa e toda diretoria pela relevante atitude em favor da retomada no conselho, das discussões sobre o retorno do Convênio, Projeto 

Casa Fácil, realizado por esta entidade. 
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Nº 461/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, Excelentíssimo Senhor Presidente: 

O Vereador infra assinado, com fundamento nos artigos 116-A do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, 

após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente.  

MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 

À Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que determine a realização de estudos para que seja realizada a 

implementação de linha dupla contínua em frente aos centros de educação públicos e privados do município de Ponta Grossa, os quais 

possuam via de mão dupla.  

 

Compreenderá como centro de educação: Escolas municipais; Escolas particulares; Centro municipal de educação infantil (CMEI); 

Faculdade pública; Faculdades privadas; Creches;  

 

Nº 462/2023 do Vereador BIANCO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Irineu Eduardo Belniak,  pelo seu excelente trabalho na feira do produtor a mais de 25 anos na cidade de Ponta Grossa. 

 

Nº 463/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,  

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida aos componentes da gestão 2022/2023 do ROTARY CLUBE DE PONTA GROSSA CAMPOS GERAIS: Presidente Sandra 

Mara Sobral, Vice-presidente : Cleonice de Fátima Martins, Tesoureira: Maria Luzia Fernandes Bertholino dos Santos, Secretária: 

Rosemare Gomes Camargo, Carmen Lucia Souza Pinto - Presidente da Comissão de Projetos Humanitários, Cristian Cézar Souza Pinto - 

Presidente da Comissão de Imagem Pública, Jocemara Marcondes Gomes - Presidente da Comissão da Fundação Rotária, Luciene 

Aparecida Salto Moravski - Presidente da Comissão de Desenvolvimento de Quadro Associativo, Rosélia Cunha Metzger Ferreira - 

Presidente da Comissão de Protocolo. 

 

Nº 464/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida aos componentes da gestão 2023/2024 do ROTARY CLUBE DE PONTA GROSSA CAMPOS GERAIS: Presidente: Jocemara 

Marcondes Gomes, Presidente adjunta: Sandra Mara Sobral, Secretária Executiva: Rosélia Cunha Metzger Ferreira,Tesoureiro: Fabio 

Mauricio Holzmann Maia, Diretora de Protocolo: Silvia Rodrigues Costa, Diretor da Comissão de Imagem Pública: Cristian Cézar Souza 

Pinto, Diretora da Comissão de Fundação Rotária: Silvana Zimmermann Maia, Diretora da Comissão de Projetos Humanitários: Noelise 

Maria Ferreira Mainardes, Diretora da Comissão de Desenvolvimento de Quadro Associativo: Luciene Salto Moravski, Diretora da 

Comissão de Diversidade, Equidade e Inclusão: Rosemare Gomes Camargo, Diretora da Comissão de Juventude, Novas Gerações: 

Carmen Lucia Souza Pinto. 

 

Nº 465/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Farmacêutica, Janete Rita de campos, pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 466/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Enfermeira Chefe Priscila Lauer Ribas pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 467/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Agente Comunitária de Saúde, Silmara Aparecida Washington pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 468/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Agente Comunitária de Saúde, Fabiane Lopes Calaudino de Oliveira pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 469/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 
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MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Agente Comunitária de Saúde, Margareth Sabres Camargo pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 470/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Agente Comunitária de Saúde, Kelly Teixeira Pinto pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 471/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Farmacêutica, Rayssa Gonçalves Marinho, pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 472/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Médico, Mateus Blum Montes pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 473/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Técnico de Enfermagem Magno José de Souza, pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 474/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Técnica de Enfermagem, Regiane Ferreira, pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 475/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Técnica de Enfermagem Juliana Rafaela Matias, pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 476/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Técnica de Enfermagem Kethlyn Daiane de Paula, pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 477/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Agente Comunitária de Endemias Taiza Carla do Carmo, pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 478/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Médico, Marcos Junior pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 479/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Técnica Saúde Bucal, Valquíria Hartman Marcondes, pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 480/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Dentista, Mário Eliseu da Silva Neto, pelos seus serviços prestados. 

 



Ordem do Dia – Pag 6/6 

 

Nº 481/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Dentista, Patrícia Firek, pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 482/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Técnica de Enfermagem, Letícia Cristiane Cionek Costa, pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 483/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Técnico de Enfermagem, William Henrique do Couto, pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 484/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Enfermeira, Karen Cristina Mikulis Diuk pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 485/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Zeladora, Claudia Martins, pelos seus serviços prestados. 

 

Nº 486/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, MOÇÃO DE APLAUSO 

Senhor Presidente 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A Atlética de Engenharia da Universidade Tecnológica Federal do Paraná de Ponta Grossa (UTFPR-PG), denominada Atlética XV de 

Outubro (XV de Outubro). A Equipe de Fórmulas SAE Combustão da Universidade Tecnológica Federal do Paraná de Ponta Grossa 

(UTFPR-PG), denominada UTfastf-SAE Racing (Formulautfast), e a Equipe de Projetos Aeroespaciais da Universidade Tecnológica 

Federal do Paraná de Ponta Grossa (UTFPR-PG), denominada Orion Aerospace Design (Orion Aerospace), pela organização do evento 

Colônia de Férias UTFPR, a ser realizado nos dias 19, 20 e 21 de julho de 2023 que  será destinado para crianças do nosso Município 

com idade de 04 a 12 anos. 

 

Nº 487/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a gestão 2022/2023 do ROTARY CLUBE PONTA GROSSA, representado pelo Presidente: SWAMI SALGADO 

WANDERLEY, Secretário: AMARILDO ANTONIO PRAMIO, Tesoureiro: GILSIMAR LAZAI, pelo excelente trabalho realizado na 

gestão. 

 

Nº 488/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a gestão 2022/2023 do ROTARY CLUBE PONTA GROSSA ALAGADOS, representado pelo Presidente: JOÃO LEONIDES 

SOEK, Secretário: EDSON LUÍS DINIZ, Tesoureira: ELAINE BÁRBARA MATOZO DA SILVA, pelo excelente trabalho realizado na 

gestão. 

 

Nº 489/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a gestão 2022/2023 do ROTARY CLUBE PONTA GROSSA CENTENÁRIO, representada pela Presidente: ELIANE 

SPASIUK, Secretário: RODRIGO TANAN DINIZ, Tesoureiro: LUCINEI FESTA FREITAS, pelo excelente trabalho realizado na 

gestão. 

 

Nº 490/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida a gestão 2022/2023 do ROTARY CLUBE PONTA GROSSA JARDIM AMÉRICA, representado pelo Presidente: ULISSES 

COELHO, Secretário: TALES LOBATO GUASTUCI, Tesoureiro: MURILO ZANETTI LEAL, pelo excelente trabalho realizado na 

gestão. 

 

Nº 491/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a gestão 2022/2023 do ROTARY CLUBE PONTA GROSSA LAGOA DOURADA, representado pelo Presidente: JORCY 

ERIVELTO PIRES, Secretário: MAURÍCIO RODRIGUES ANTUNES, Tesoureiro: JEFFERSON MATIAS DOS SANTOS, pelo 

excelente trabalho realizado na gestão. 

 

Nº 492/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a gestão 2022/2023 do ROTARY CLUBE PONTA GROSSA OESTE, representado pelo Presidente: GILBERTO SIMÃO, 

Secretário: LUIZ CARLOS LAVALLE FILHO, Tesoureiro: JOSÉ RICARDO STAHLSCHIMIDT MARTINS, pelo excelente trabalho 

realizado na gestão. 

 

Nº 493/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a gestão 2022/2023 do ROTARY CLUBE PONTA GROSSA SABARÁ representado pelo Presidente: JOSÉ EMILIO 

MENDES, Secretário: GILBERTO ZULIAN, Tesoureiro: JOÃO RENTZ FILHO, pelo excelente trabalho realizado na gestão. 

 

Nº 494/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a gestão 2022/2023 do ROTARY CLUBE PONTA GROSSA SUL, representado pelo Presidente: ALENCAR DE OLIVEIRA 

RIOS, Secretário: WILLER NEPPEL, Tesoureiro: PERCIDINO RAFAEL BARBOSA CALIXTO, pelo excelente trabalho realizado na 

gestão. 

 

Nº 495/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a gestão 2022/2023 do ROTARY CLUBE PONTA GROSSA UVARANAS, representado pelo Presidente: GENEROSO 

FONSECA, Secretário: MARCOS ORELIO GALVÃO, Tesoureiro: JOSÉ AFONSO ALMEIDA TEIXEIRA, pelo excelente trabalho 

realizado na gestão. 

 

Nº 496/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a gestão 2022/2023 do ROTARY CLUBE PONTA GROSSA VILA VELHA, representado pelo Presidente: SERGIO 

ZADOROSNY FILHO, Secretário: OCTAVIO ANTONIO AZEVEDO DA COSTA FILHO, Tesoureira: CLEUCIMARA SANTIAGO, 

pelo excelente trabalho realizado na gestão. 

 
 

 

INDICAÇÕES 
 

Nº 2242/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com a fresagem e implantação de novo manilhamento em toda a 

extensão da Rua Prudentópolis - Bonsucesso.  

 

Nº 2243/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos de viabilidade para a instalação de redutores de 

velocidades  na Rua Maringá n° 1503, em frente à Loja de Materiais de Construção, no Bairro Boa Vista. 

 

Nº 2244/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitando que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade estudos técnicos para alteração do sentido da Rua Holga Holleben Mello, que atualmente 

é de mão dupla, para mão única na Vila Nova Ponta Grossa, nesta cidade. 
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Nº 2245/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitando que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade a implantação de placas de sinalização e a pintura de faixas de sinalização nas ruas Holga 

Holleben Mello, Álvaro Degraf, Maurício Carlos Garcia, Gisele Bernardi Berger e Arno Henrique Degraf, na Vila Nova Ponta Grossa, 

nesta cidade. 

 

Nº 2246/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos de viabilidade de implantação de uma quadra 

de futebol Society, na Vila Nova Ponta Grossa, nesta cidade. 

 

Nº 2247/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos de viabilidade de instalação de uma academia 

ao ar livre, na Vila Nova Ponta Grossa, nesta cidade. 

 

Nº 2248/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos de viabilidade de implantação de playground 

(parquinho), na Vila Nova Ponta Grossa, nesta cidade. 

 

Nº 2249/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a notificação para limpeza de terrenos baldio nas proximidades da Rua Holga Holleben Mello, nº 117 A, na 

Vila Nova Ponta Grossa, nesta cidade. 

 

Nº 2250/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar operação tapa buraco na Avenida Euzébio de Queiroz, em Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2251/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, objetivando pintura de faixas de estacionamento na Rua Souza Caldas, nº 59, em 

Uvaranas nesta cidade.  

Nº 2252/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção da Rua AUGUSTO FARIA ROCHA CEP: 84015-790 no Jardim Carvalho devido a mesma estar 

em péssimas condições de trafegar devido ao tempo que não são realizadas as mesma e o tráfego ser muito intenso, resultando  em 

buracos causando assim perigo em acidentes e quebra dos veículos.  

 

Nº 2253/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção da Rua LAURO MARCONDES FERREIRA CEP: 84043-450 no Jardim Carvalho devido a 

mesma estar em péssimas condições de trafegar devido ao tempo que não são realizadas as mesma e o tráfego ser muito intenso, 

resultando  em buracos causando assim perigo em acidentes e quebra dos veículos.  

 

Nº 2254/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção da Av. ANA RITA CEP: 84026-000 na Coronel Claudio devido a mesma estar em péssimas 

condições de trafegar devido ao tempo que não são realizadas as mesma e o tráfego ser muito intenso, resultando  em buracos causando 

assim perigo em acidentes e quebra dos veículos.  

 

Nº 2255/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção da Rua  XV DE SETEMBRO CEP: 84020-050 em Uvaranas devido a mesma estar em péssimas 

condições de trafegar devido ao tempo que não são realizadas as mesma e o tráfego ser muito intenso, resultando  em buracos causando 

assim perigo em acidentes e quebra dos veículos.  
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Nº 2256/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção da Rua  MONTE ALVERNE CEP: 84043-450 no Jardim Carvalho devido a mesma estar em 

péssimas condições de trafegar devido ao tempo que não são realizadas as mesma e o tráfego ser muito intenso, resultando  em buracos 

causando assim perigo em acidentes e quebra dos veículos.  

 

Nº 2257/2023 do Vereador FELIPE PASSOS,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a manutenção da Av. ROCHA POMBO CEP: 84043-450 no Jardim Carvalho devido a mesma estar em 

péssimas condições de trafegar devido ao tempo que não são realizadas as mesma e o tráfego ser muito intenso, resultando  em buracos 

causando assim perigo em acidentes e quebra dos veículos.  

 

Nº 2258/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a o desentupimento de bueiro entre a Rua Padre 

Antônio Patuí e a Rua Santa Clara, Cara-Cara, nesta cidade.  

 

Nº 2259/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a recolocação de tampa de bueiro no cruzamento 

entre a Rua Padre Antônio Patuí e a Rua Santa Clara, Cara-Cara, nesta cidade.  

 

Nº 2260/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando o asfaltamento definitivo da Rua Padre João Medalhe, localizada no bairro 

Cara-Cara, vale ressaltar que o pedido de asfalto será somente a partir do número 142, pois os números anteriores a este já estão 

asfaltados. 

 

Nº 2261/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos objetivando a alteração de linha de ônibus que faz o trajeto TERMINAL 

UVARANAS - JARDIM PARAÍSO - TERMINAL UVARANAS, nesta cidade. 

 

Nº 2262/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos objetivando a alteração de ponto de ônibus na Rua Neci Nunes Ferreira na Vila 

Lagoa Dourada, em Uvaranas, nesta cidade. 

  

Nº 2263/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107,. do 

Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando a permanência 

do modelo de escolas cívico-militares no âmbito da cidade de Ponta Grossa. 

 

Nº 2264/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a urgente averiguação e aplicação de sanção ao corte de uma araucária localizada em imóvel na Travessa Domingos Ferreira 

Maciel, esquina com a Rua Padre Anchieta, Colônia Dona Luíza. 

 

Nº 2265/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a urgente averiguação e aplicação de sanção ao corte de uma araucária localizada em imóvel na Rua Henrique Romanovski 

Grissai, 64, Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 2266/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,    

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a sinalização vertical e horizontal de preferencial na Avenida Copel, esquinas com as Ruas O Brasil para Cristo 

e Virgílio de Souza, na vila Congonhas, bairro Chapada. 

 

Nº 2267/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de quadra de futebol, seja este campo ou society, no Bairro do Jardim Planalto na Chapada. 

 

Nº 2268/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Avenida Botuquara, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2269/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Canyon São Jorge, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2270/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Ilha da Galheta, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2271/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Ilha do Mel, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2272/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Morro do Cristo, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2273/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Palácio dos Diamantes, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2274/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Parque do Iguaçu, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2275/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Porto de Paranaguá, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2276/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Recanto dos Papagaios, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2277/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Buraco do Padre, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2278/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Cataratas do Iguaçu, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2279/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Jardim Botânico, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2280/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Opera de Arame, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2281/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Parque Barigui, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2282/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Vila Velha, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2283/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento e cascalhamento para a Rua Salto São Francisco, no  Bairro Gralha Azul. 

 

Nº 2284/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

conserto em buraco existente em via de rolamento, este existente na Rua Capitão Benedito Lopes Bragança, esta localizada na Vila 

Estrela 

 

Nº 2285/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Avenida Botuquara, no 

Gralha Azul. 

  

 

Nº 2286/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Canion São Jorge, 

no Gralha Azul. 

  

Nº 2287/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Ilha da Galheta, no 

Gralha Azul. 

  

Nº 2288/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Ilha do Mel, no 

Gralha Azul. 

  

Nº 2289/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Morro do Cristo, no 

Gralha Azul. 

  

Nº 2290/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Palácio dos 

Diamantes, no Gralha Azul. 

  

Nº 2291/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
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estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Parque do Iguaçu , 

no Gralha Azul. 

  

Nº 2292/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Porto de Paranaguá, 

no Gralha Azul. 

  

Nº 2293/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Recanto dos 

Papagaios , no Gralha Azul. 

  

Nº 2294/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Buraco do Padre, 

no Gralha Azul. 

  

Nº 2295/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Cataratas do 

Iguaçu, no Gralha Azul. 

  

Nº 2296/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Jardim Botânico, 

no Gralha Azul. 

  

Nº 2297/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Opera de Arame, 

no Gralha Azul. 

  

Nº 2298/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Parque Barigui, no 

Gralha Azul. 

  

Nº 2299/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Vila Velha, no 

Gralha Azul. 

  

Nº 2300/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Salto São 

Francisco, no Gralha Azul. 

  

Nº 2301/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência desentupimento e a recolação de tampa de bueiro 

entre a Rua Fagundes Varela e a Rua Francisco Manoel da Silva, Uvaranas, nesta cidade.  

 

Nº 2302/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a limpeza de terreno entre a Rua Padre Antônio 

Patuí e a Rua Padre Vitório Maria Dal'áqua, Cara-Cara, nesta cidade.  

 

Nº 2303/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência estudos de viabilidade de implantação de 

lombada na Rua Padre Antônio Patuí, trecho entre a Rua Padre José Krainski e a Rua Padre Vitório Maria Dal'áqua, Cara-Cara, nesta 

cidade.  

 

Nº 2305/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a realização de estudos para instalação de redutor de velocidade ou de uma lombada na Rua 

Osmário Martins Ribas, Bairro Nova Rússia. 

 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 14/07/2023. 

 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                 Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

         Presidente                                                1º Secretário 


